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34 yanıt

ÖZET BAĞIMSIZ

Yanıt kabul edilmiyor

Katılımcılara yönelik ileti

1. Sınıfı:
34 yanıt

2. Türk Dili ve Edebiyatı ile ilgili hazırlık dersleri aldınız mı?
34 yanıt

3. Genel olarak öğretim elemanları ile aranızda bir iletişim var mı? Olmalı mı?

Bu form artık yanıt kabul etmiyor

1. Sınıf
2. Sınıf
3. Sınıf
4. Sınıf
Dࠀğer

14,7%

79,4%

Evet
Hayır

97,1%

2016-2017 TDE Bilgi Toplama Anketi 2. Sınıf 2. Öğretim

SORULAR YANITLAR 34

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1fbULBeMmF6TCGsiePd8OmRF_5nF81PJ9zM7e_TGsr-s/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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34 yanıt

4. Bölüm içinde öğrenci olarak size önem verildiğini ve ciddiye alındığınızı düşünüyor
müsünüz?
34 yanıt

5. Öğretim elemanı-öğrenci ilişkilerini nasıl değerlendiriyorsunuz?
34 yanıt

6. Öğretim elemanına dersin işlenişi, derse katılım, ders uygulamaları vb. konularda
öneri sunuyor musunuz? Sunmuyorsanız neden?
34 yanıt

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Ders ࠀçࠀ: Evet var

Ders ࠀçࠀ: Hayır y…

Ders ࠀçࠀ: Evet ol…

Ders ࠀçࠀ: Hayır g…

Ders dışı: Evet var.

Ders dışı: Hayır…

Ders dışı: Evet o…

Ders dışı: Hayır…

14 (%41,2)14 (%41,2)14 (%41,2)

5 (%14,7)5 (%14,7)5 (%14,7)

19 (%55,9)19 (%55,9)19 (%55,9)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

6 (%17,6)6 (%17,6)6 (%17,6)

6 (%17,6)6 (%17,6)6 (%17,6)

14 (%41,2)14 (%41,2)14 (%41,2)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

Evet
Hayır52,9%

47,1%

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

23,5%

38,2%

32,4%
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7. Üniversitenin faydalandığınız olanakları nelerdir? Yeterli buluyor musunuz?
33 yanıt

8. Herhangi bir öğrenci kulübüne üye misiniz?
33 yanıt

9. Kütüphaneden etkin bir biçimde yararlanıyor musunuz?
34 yanıt

Evet

Hayır, çünkü ke…

Hayır, çünkü dࠀk…

Hayır, çünkü öğr…

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

11 (%32,4)11 (%32,4)11 (%32,4)

6 (%17,6)6 (%17,6)6 (%17,6)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Kütüphane olan…
Kütüphane olan…
Kütüphane olan…
Kütüphane olan…
Yemekhane ve…
Yemekhane ve…
Yemekhane ve…
Yemekhane ve…
Sportࠀf, kültürel,…
Sportࠀf, kültürel,…
Sportࠀf, kültürel,…
Sportࠀf, kültürel,…

12 (%36,4)12 (%36,4)12 (%36,4)
14 (%42,4)14 (%42,4)14 (%42,4)

5 (%15,2)5 (%15,2)5 (%15,2)
1 (%3)1 (%3)1 (%3)

7 (%21,2)7 (%21,2)7 (%21,2)
15 (%45,5)15 (%45,5)15 (%45,5)

4 (%12,1)4 (%12,1)4 (%12,1)
1 (%3)1 (%3)1 (%3)
1 (%3)1 (%3)1 (%3)

4 (%12,1)4 (%12,1)4 (%12,1)
18 (%54,5)18 (%54,5)18 (%54,5)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

Hayır
Kykda üyeyࠀm
ÜNİ­TS KLÜBÜ

93,9%

0 2 4 6 8 10 12 14

Hayır

Evet, ödevlerࠀmࠀ…

Evet, kaynak kࠀt…

Evet, sürelࠀ yayı…

Evet, ders çalış…

Evet, yukarıdakࠀ…

10 (%29,4)10 (%29,4)10 (%29,4)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

14 (%41,2)14 (%41,2)14 (%41,2)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

9 (%26,5)9 (%26,5)9 (%26,5)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)
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10. Mevcut ders programını yeterli görüyor musunuz?
34 yanıt

11. Seçmeli dersleri yeterli buluyor musunuz?
34 yanıt

12. Bölümdeki derslikleri nasıl değerlendiriyorsunuz?
34 yanıt

13. Bölüm öğretim kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?
34 yanıt

Evet
Hayır
Çok ağır
Fࠀkrࠀm yok

32,4%

23,5%

41,2%

Evet
Hayır
Fࠀkrࠀm yok

58,8%

41,2%

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

23,5%

50%

26,5%
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14. Kayıt yenileme sistemini nasıl değerlendiriyorsunuz?
34 yanıt

15. Bölümün sosyal etkinlikleri sizce nasıldır?
34 yanıt

16. Beslenme ve barınma olanaklarınız nasıldır?
34 yanıt

17. Sakarya şehrinin sunduğu olanaklar sizce nasıldır?
34 yanıt

Öğretࠀm üyelerࠀ…

Öğretࠀm üyelerࠀ…

20 (%58,8)20 (%58,8)20 (%58,8)

10 (%29,4)10 (%29,4)10 (%29,4)

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

20,6%

35,3%

35,3%

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

17,6%

73,5%

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

23,5%

44,1%

29,4%
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18. Bölümün internet sayfasını sık ziyaret eder misiniz?
34 yanıt

19. Bölümle ilgili haber ve duyuruları nereden/nerelerden takip ediyorsunuz?
34 yanıt

20. Öğretim elemanları sosyal ağları kullanıyorlar mı? Bunun gerekli olduğunu
düşünüyor musunuz?
34 yanıt

Yeterlࠀ
Orta
Yetersࠀz
Fࠀkrࠀm yok

26,5%

Evet
Hayır

20,6%

79,4%

0 5 10 15 20 25 30

Bölüm web sayf…

Facebook

Twࠀtter

Felsefe panosu

Dࠀğer

31 (%91,2)31 (%91,2)31 (%91,2)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

0 2 4 6 8 10 12 14

Dersle ࠀlgࠀlࠀ: Evet

Dersle ࠀlgࠀlࠀ: Hayır

Dersle ࠀlgࠀlࠀ: Eve…

Dersle ࠀlgࠀlࠀ: Ha…

Ders dışında: Evet

Ders dışında: H…

Ders dışında: E…

Ders dışında: H…

14 (%41,2)14 (%41,2)14 (%41,2)

8 (%23,5)8 (%23,5)8 (%23,5)

8 (%23,5)8 (%23,5)8 (%23,5)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

13 (%38,2)13 (%38,2)13 (%38,2)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

7 (%20,6)7 (%20,6)7 (%20,6)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)
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21. Yurtiçinde Çeviribilim ile ilgili konferans, sempozyum vb. etkinlikleri takip ediyor
musunuz?
34 yanıt

22. Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş bulmanızı sağlayacağına inanıyor
musunuz?
34 yanıt

23. FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki çalışmaları hakkında
yeterli bilgiye sahip misiniz?
34 yanıt

Evet
Hayır

17,6%

82,4%

Evet
Hayır

23,5%

76,5%

Evet
Hayır58,8%

41,2%


